Szakkor 10. osztaly
1. foglalkozas

1, Mekkora annak az egyenld szarti haromszognek a teriilete, amelynek szara a hossziisagu, a
széarak szoge pedig 120°?

2, Igazoljuk, hogy a trapézt 4tl6i négy olyan haromszogre vagjak, amelyek koziil kettének a
teriilete megegyezik!

3, Egy paralelogramma két szemkozti oldalanak felezOpontjat kossiik 6ssze a masik két oldal
egy-egy tetszés szerinti pontjaval Igazoljuk, hogy a négy 0sszekotd szakasz altal hatarolt
négyszog teriilete fele a paralelogramma teriiletének!

4, Hosszabbitsuk meg egy haromszog mindegyik oldalat egyik irdnyban (meghatarozott
kortiljarasi irdnyt tartva) sajat hosszanak kétszeresével. A végpontok Osszekdtésével nyert
haromszdog teriilete hanyszorosa az eredetinek?

5, Egy haromszdg oldalait osszuk harom egyenld részre, és valasszunk ki minden oldalon egy
az dramutato jardsa szerinti megfeleld osztdpontot, Kossiik ezeket 0ssze a szemkozti
csuccsal. Mutassuk meg, hogy az 6sszekotd szakaszokkal kozrezart haromszog tertilete az
eredeti haromszog teriiletének hetedrésze.
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8, Mutassuk meg, hogy szabalyos haromszdgben 7, (r +7, ) =a”, ahol rabeirt, r, a hozzairt

kor sugara és a haromszog oldalanak hossza a .

9, Ha egy hdromszdg magassagai m,,m,, m_, tovabba beirt korének sugara r, akkor
igazoljuk, hogy

10, Egy ABC haromszog teriilete t. Mekkora a sulyvonalaibdl szerkesztett haromszog
teriilete?

11, Legyenek a,b,c egy haromszdg oldalainak hosszai. Bizonyitsuk be, hogy
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